OcHoBBI HOHyJIﬂHI/IOHHOﬁ H BOJIOIMOHHOM r€eHOMUKH
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Tema 1. YcioBust paBHOBECHOTO COCTOSIHUS
L. o P 0 3| 2 0 2 0 0 0 6
MOMYJISAIUI 1 3aK0H Xapau-BaiHOepra.
Tewma 2. HapyuieHue paBHOBECHOTO COCTOSIHHSI
2. |mommyJIsIIMY BCIEACTBHE aCCOPTATHBHOCTH 3 2 0 2 0 0 0 20
CKpCIUBAHKS U HHOPUIHMHTA.
Tema 3. BausHue MyTallmOHHOTO IIpoIiecca Ha
3. |cTpykrypy nomyssinuu. He#frpanbHas Teopust 3 2 0 4 0 0 0 20
SBOJTIOIUH.
Tema 4. HapyuieHue paBHOBECHOTO COCTOSTHHSI
4. |momyJsiMU BCJIEICTBUE OTPAaHUYEHUs e€ 3 4 0 4 0 0 0 20
pasmepa. KoanecuieHTHas TEOPUS U METOBI.
Tema 5. BausHue HapylueHUs penpoayKTUBHOM
5. 24 perpony 3| 4 0 4 0 0 0 20
M30JIAIUHN HA CTPYKTYPY MOITYJISAIUH.
Tewma 6. EcrectBenHsIi 0T00D. [lonck curHamos
6. P 3| 4 0 4 0 0 0 20
0TOOpa B TCHOMHBIX TaHHBIX.
Toro 18 0 20 0 0 0 106
2. Pacuer BPC no aucuunjinne
3 cemecTp

Tekyummii KOHTPOJIb:

1. ¥YcrHbiii onpoc.
B Teuenue cemectpa mpoBOAMTCS YCTHBIM ompoc no temam 1, 4. MakcuManabHOE KOJIUYECTBO
0aJJIOB 3a YCTHBIN OIMPOC MO KaXk10il TeMe coctapisieT 10 6annos.

2. KontpoabHnasi padota
B teuenne cemectpa mpoBoauTCs 4 KOHTPOJIbHBIC pabOTHI IO TeMaM 2, 3, 5, 6.
MakcuManbHOE KOJTHYECTBO 0AJUTOB 32 KOHTPOJIbHYIO padoty coctaniset 30 6ayuios. B koHIe
CeMECTpa BBIUUCISIETCS cpeiHee apudMeTuuecKkoe 3HaueHrne O0aioB.

Nroro makcumaibHOe KommdecTBo 0ayioB mo BPC 3a nBa yctHbIX ompoca 20 6ajuioB +
MaKCUMalibHOE KonndecTBo 0ayuioB o bPC 3a koHTposbHbIe padoThl 30 6asioB = 50 6aa0B

IIpome:kyTouHast aTTecTanus — 324€T!

3a4y€THBIN OMIIET COCTOUT U3 2 BOIPOCOB.

®opma NpoBeACHUS — YCTHBIA OTBET Ha BOIPOCHI OMIIETA.
MakcumanbHOe KOJTMYECTBO 0AJUIOB 3a KaXKIbli BOIpoc - 25.
MakcumalibHOEe KOIMYECTBO OayIoB 3a OTBET Ha BOIPOCHI Omiera - 50.
O0w1ee Bpemsi, OTBEIEHHOE HA IOATOTOBKY - 40 MUH

OOmmiee KOJIMYECTBO OAUIOB IO JUCHUIUIMHE 3a TEKYIIUH KOHTPOJIb W IMPOMEKYTOUYHYIO
arrectanuio: 50+50=100 6asoB.




